11Iro

HUmsa: Jiogmuna Ho3gpauéBa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.04.2009 05:08:19

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 22.04.2009 12:18:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88284/answer/88305




YBaxaemas Jlrogmuna! 1. TTo Y3U puarso3 HegponTo3a He ycTaHABIUBaETCA. [ 3TOTO
HeoOX0OMMO BHIIIOJIHEHUE 9KCKPETOPHOU yporpaduu B MOJI0KEHUAX exka U CcTos. 2. Ha Mol Brisf,
HHUYEro CTPALIHOTO B 3TOM CUTYaIlMH HET. ITO MOXKeT OBITh BAPHAHTOM TEJIOCIOXKeHus pedeHka. Tem
Oonee, 4To caM GaKT HaANMUUKs HeGPONTO3a HU O YeM He TOBOPUT. ETro HaJo JTIeYuTh, €CIIU €CTh
OCJIOKHEHUS B BUIe MOYeKaMeHHOM 00/1e3HH, CTOMKOTr0 00JIeBOTO CUHAPOMA, CHUKEHUS QYHKIIUU
IIOYKU U T.O. YIOaun.



